
BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO 
TRƯỜNG MẦM NON CHÂU CAN A

GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
HOẠT ĐỘNG:  LÀM QUEN VĂN HỌC
      Đề tài: Đọc thơ: “Bé đọc sách”
                                    Đối tượng: Trẻ 24 - 36 tháng.
                                    Khối: Mầm non
                                    Giáo viên: Nguyễn Thị Thanh
                                                       Lê Thị Huyền
Tháng: 10/2021
                      KHUNG KẾ HOẠCH BÀI DẠY(GIÁO ÁN)
(Kèm theo Công văn số 5512/BGDĐT-GDTrH ngày 18 tháng 12 năm 2020 của Bộ GDĐT)
	Trường: Mầm Non Châu Can A
Tổ: Nhà trẻ
	Họ và tên giáo viên:

Nguyễn Thị Thanh – Lê Thị Huyền


TÊN BÀI DẠY: Đọc thơ: “Bé đọc sách”
Môn học/Hoạt động giáo dục: Làm quen văn học; Lớp: 24 – 36 tháng.
I. Mục tiêu
1. Kiến thức: 
 - Trẻ biết tên bài thơ: “Bé đọc sách” của tác giả Phùng Ngọc Hùng
 - Bé hiểu  nội dung của bài thơ nói về một bạn nhỏ đang tập đọc sách.

 2. Kỹ năng: 

- Bé chú ý lắng nghe cô đọc thơ.  
- Bé đọc to, rõ ràng đúng lời bài thơ.

- Bé trả lời được một số câu hỏi đơn giản của cô.

3. Thái độ 
- Trẻ hứng thú nghe cô đọc thơ, tích cực tham gia các hoạt động

- Trẻ biết giữ gìn đồ dùng đồ chơi.

II. Thiết bị dạy học và học liệu
Phần mềm
+ Phần mềm cắt nhạc, cắt video trực tuyến.
1. Học liệu
+ Chương trình giáo dục mầm non
+ Âm thanh tại nguồn: Nhạc nền tải trên thư viện âm thanh có giấy phép CC BY tại https://www.youtobe.com/
+ Video tại nguồn: https://www.youtobe.com/
+ Hình ảnh tìm qua Google với giấy phép: Hình ảnh tải trên pixibay.com Giấy phép Creative Commons,https://kids-flashcards.com/en/copyright-notice tác giả: https://kids – flashcards.
1. Thiết bị dạy học
+ Hệ thống Web, Zalo

+ Giáo viên: Máy tính, điện thoại, loa
+ Học sinh: Điện thoại, PC, Laptop, Ipad
III. Tiến trình dạy học E-Learning 

	Đề mục
	Nội dung hoạt động
	Hoạt động của học sinh

	1. Ổn định tổ chức.

2. Hình thành kiến thức mới

* Cô đọc thơ cho trẻ nghe:
* Trò chơi: “Ai thông minh nhất”
3. Kết thúc:


	  Xin chào các quý thầy cô giáo, các bậc phụ huynh cùng các con học sinh đến với bài giảng elearning. Hoạt động: Làm quen văn học, dành cho các bé lứa tuổi 24 – 36 tháng. Qua phần thực hiện của các cô giáo trường mầm non Châu Can A.

- Các con ơi! Để bắt đầu buổi học ngày hôm nay cô các con cùng đến với bà hát: “Vui đến trường” của nhạc sỹ Hồ Bắc nào!

- Các con ơi cô và các con vừa hát bài hát: “Vui đến trường” của nhạc sỹ Hồ Bắc. Trong bài hát các bạn nhỏ rất thích đến trường, vì khi đến trường các bạn nhỏ được gặp cô giáo và các bạn nữa đấy! Các con có giống như các bạn nhỏ thích đến trường không nào? À cô biết có một bạn nhỏ cũng rất thích đến trường đấy. Đặc biệt các bạn nhỏ còn thích đọc sách này, các co có muốn biết bạn nhỏ đó là ai không nào? Vậy thì bây giờ cô mời các con cùng đến với bài thơ: “Bé đọc sách” của tác giả Phùng Ngọc Hùng nào?

- Cô đọc cho trẻ nghe lần 1:

  Bài thơ: “Bé đọc sách”

             Bé lật từng trang sách

             Đọc ề à, ề à!

             Cún con thì thắc mắc

             Bé đọc hay là ca

             Chữ bé chưa được học

             Quyển sách lại in đầy

             Cún con thì thắc mắc

             Bé đọc vèo xong ngay.

- Các con ơi! Cô vừa đọc xong bài thơ: “Bé đọc sách” của tác giả Phùng Ngọc Hùng Đấy. Các con thấy bài thơ có hay không nào? 
- Cô đọc thơ cho trẻ nghe lần 2: Minh họa

Và để bài thơ hay hơn và sinh động hơn bây giờ cô mời các con cùng lắng nghe cô đọc bài thơ và cùng xem hình ảnh minh họa cho bài thơ nhé!

- Cô đọc cho trẻ nghe lần 3: Kết hợp với tranh minh họa bài thơ.

- Các con ơi! Các con vừa nghe cô đọc bài thơ gì nào? À đúng rồi đó là bài thơ: “Bé đọc sách” của tác giả Phùng Ngọc Hùng. Và để hiểu hơn về nội dung bài thơ bây giờ cô mời các con cùng tham gia trò chơi: “Ai thông minh nhất”. Để tham gia được trò chơi: “Ai thông minh nhất” cô mời các con cùng lắng nghe cô hướng dẫn cách chơi. Các con sẽ lắng nghe câu hỏi và đáp án, sau đó các co sẽ chọn đáp án chính xác nhất cho câu hỏi đó nhé!

1. Câu hỏi thứ nhất: Bài thơ các con được học hôm nay tên là gì?

A, Bé học bài              B, Bé đọc sách

 Nào các con cùng suy nghĩ và tìm ra câu trả lời đúng nào? Và đáp án đúng đó là: B, Bé đọc sách.

2. Câu hỏi thứ 2: Trong bài thơ: “Bé đọc sách” có những nhân vật nào?

A, Em bé và cún con         B, Em bé

 Nào các con cùng suy nghĩ và tìm ra câu trả lời đúng nào? Và đáp án đúng đó là: A, Em bé và cún con.

3. Câu hỏi thứ 3: Trong bài thơ: “Bé đọc sách” em bé đã làm gì nào?

A, Em bé đọc sách     B, Em bé chơi trò chơi

  Nào các con cùng suy nghĩ và tìm ra câu trả lời đúng nào? Và đáp án đúng đó là: A, Em bé đọc sách.

- Cô và các con vừa được chơi trò chơi: “Ai thông minh nhất” Qua trò chơi cô thấy bạn nào cũng giỏi, cũng thông minh đã trả lời hết câu hỏi của cô đấy. Vậy nên cô Thanh có một món quà muốn tặng các con đấy. Các con có muốn biết đó là món quà gì không nào? À món quà hôm nay cô Thanh dành tặng cho tất cả các con đó là video bài hát: “Bé đọc sách nha” Bây giờ cô mời các con cùng hướng lên màn hình nào?

- Cô mở video bài hát: “Bé đọc sách nha”

- Vậy là hôm nay cô con mình đã được đọc và tìm hiểu nội dung của bài thơ: “Bé đọc sách” của tác giả Phùng Ngọc Hùng rồi đấy. Cô hi vọng rằng khi ở nhà các con sẽ đọc lại bài thơ cho thật thuộc để dành tặng cho ông bà, bố mẹ của chúng mình nghe nhé. Giờ học của cô con mình đến đây là kết thúc rồi, cô xin chào và hẹn gặp lại các con.
	- Trẻ lắng nghe và quan sát trên màn hình.

- Trẻ chú ý.

- Trẻ trả lời
- Trẻ lắng nghe và quan sát trên màn hình.

- Trẻ trả lời.

- Trẻ lắng nghe và quan sát trên màn hình.

- Trẻ nhấp chuột chọn 1 đáp án đúng.
- Trẻ nhấp chuột chọn 1 đáp án đúng.
- Trẻ nhấp chuột chọn đáp án đúng.
-Trẻ lắng nghe và quan sát trên màn hình.
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